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Αγ. Παρασκευή 20/11/2023 

 

Προς: 

κο Κ. Πιερρακάκη, Υπουργό Παιδείας 

κα Δ.Μιχαηλίδου, Υφυπουργό Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης & Ειδικής Αγωγής 

κο Ι.Ψαχούλα, Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής 

κο Χ.Μπαρμπαρούτση, Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας 

 

 

Δύο μήνες μετά την έναρξη της σχολικής χρονιάς:  

Ακόμη παραμένουν κενά στα σχολεία της Αγίας Παρασκευής 
 

Έχουν περάσει ήδη δύο μήνες από την έναρξη της σχολικής χρονιάς και ακόμη στα σχολεία έχουμε 

κενά ειδικής αγωγής:  

• σε δημοτικά και νηπιαγωγεία παιδιά περιμένουν ακόμα την παράλληλη στήριξη που 

δικαιούνται με βάση τη διάγνωση τους 

• στο 11ο δημοτικό σχολείο ακόμη δεν έχει ιδρυθεί το τμήμα ένταξης και τα παιδιά δεν 

έχουν την υποστήριξη που δικαιούνται με βάση τη διάγνωσή τους 

 

Δεν έχουν καλυφθεί όλα τα κενά των σχολικών νοσηλευτών στα σχολεία όπου έχουν ζητηθεί με 

αποτέλεσμα παιδιά που πρέπει να παρακολουθούνται να βρίσκονται χωρίς την ιατρική υποστήριξη 

που δικαιούνται.  

 

Υπάρχουν νηπιαγωγεία που δεν λειτουργεί το ολοήμερο πρόγραμμα λόγω αδυναμίας 

αναπλήρωσης των κενών που δημιουργούνται για σοβαρούς λόγους. Πως οι εργαζόμενοι γονείς θα 

μπορέσουν να αφήσουν τη δουλειά τους για να παραλάβουν τα παιδιά τους από το σχολείο;  

 

Και τέλος, μετά τις τοποθετήσεις ψυχολόγων σε ομάδες σχολείων, με ποια κριτήρια παραμένουν 

σχολεία στην Αγ. Παρασκευή χωρίς ψυχολόγο / κοινωνικό λειτουργό, ιδιαίτερα σήμερα όπου 

πλέον είναι επιτακτική ανάγκη να υπάρχουν καθημερινά σε μόνιμη βάση;   

 

Για να μη χαθεί κι άλλος πολύτιμος χρόνος στην εκπαιδευτική διαδικασία, για να υπάρξει επιτέλους 

ισότιμη εκπαίδευση και ίσες ευκαιρίες σε όλα τα παιδιά σας καλούμε: 

➢ Να προχωρήσετε στις απαραίτητες ενέργειες ώστε να καλυφθούν ΟΛΑ τα κενά σε όλα τα 

σχολεία. 

➢ Να προχωρήσετε στις απαραίτητες ενέργειες ώστε να καλυφθούν ΟΛΑ τα κενά ειδικής αγωγής 

και σχολικών νοσηλευτών. 

➢ Να προχωρήσετε στην ίδρυση τμημάτων ένταξης στα σχολεία 

➢ Να προχωρήσετε στις απαραίτητες ενέργειες ώστε να τοποθετηθούν ψυχολόγοι / κοινωνικοί 

λειτουργοί σε ΟΛΑ τα σχολεία της πόλης μας. 

 

 

Το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Σχολείων Αγ. Παρασκευής 

 

http://www.enosigoneonagiasparaskevis.wordpress.com/

